
АОУІБОРУ, ТАХ АИО АІЮІТ
ІІКРАІМЕ ІМТЕКМАТЮИАІ. 

АІЮІТ СОМРАІЧУ

Рецензія 
на освітньо-наукову програму 

«Фінанси, банківська справа та страхування» 
третього рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

у Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти на третьому 

рівні за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 

07 «Управління та адміністрування» розроблена у відповідності до Закону України 

«Про освіту» № 2145-УІІІ від 5 вересня 2017 р., Закону України «Про вищу освіту» 

№1556-VII від 1 липня 2014 р., Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Національної рамки кваліфікацій» №1341 від 23 листопада 2011 р.

Освітньо-наукова програма розроблена з урахуванням потреб сучасного 

наукового, освітнього та бізнес-середовища. Вагомого значення набуває 

фундаментальна складова навчання -  оволодіння системою компетентностей, перелік 

яких подано у розрізі загальних та фахових. Ознайомлення зі змістом 

компетентностей та програмних результатів навчання дає підстави для висновку про 

їх взаємозв’язок. Оволодіння зазначеними компетентностями призведе до отримання 

здобувачами визначених програмою результатів навчання. Поряд із професійними 

результатами навчання, також важливими є вміння адаптуватися та діяти у новій 

ситуації, здійснювати пошук, обробляти та аналізувати інформацію з різних джерел.

Слід зауважити, що загальні та фахові компетентності у комплексі з 

результатами навчання відповідають сучасним вимогам та потребам, що 

пред’являються до наукових та науково-педагогічних працівників. Варто відзначити 

проблемно-орієнтованість освітньої програми з підготовки здобувачів (аспірантів), 

яку представлено на рецензування. Викладання проводиться із застосуванням 

активних методів, роботи в малих групах, проведення індивідуальних занять, бізнес- 

тренінгів, бізнес-симуляцій з використанням сучасних професійних програмних 

засобів. Акцент робиться на особистішому саморозвитку, груповій роботі, умінні 

презентувати результати наукового дослідження, що сприяє формуванню розуміння
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потреби й готовності до продовження самоосвіти та наукової діяльності протягом 

життя.

Уважне вивчення освітньо-наукової програми з підготовки здобувачів вищої 

освіти на третьому рівні за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» дає підстави для 

висновків, що рецензована програма у повній мірі забезпечує формування у 

здобувачів спеціальних фахових компетентностей за спеціальністю і має високу 

професійну та наукову спрямованість.
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